

OPTIONAL SERVICES



DHL Express

Usluge	Opis	Kako naplaćujemo	Nadopлата
Plaćena carina i porez	DHL Express može dogovoriti da se pošiljaocu ili trećoj strani fakturiše iznos carine i poreza koji se plaćaju na destinaciji, umjesto primaocu pošiljke. Naknade se primjenjuju kad pošiljalac zahtijeva da se carina, porezi ili druge regulatorne naknade naplaćuju izvan zemlje destinacije.	Po pošiljci	39.50 BAM ili 2% od iznosa carine i PDV-a
Nestandardno preuzimanje	Ako vaša kompanija treba posebno vozilo za preuzimanje neobičnih pošiljaka ili transport izvan uobičajenog radnog vremena, mi to možemo organizovati za vas.	Po pošiljci	39.00 BAM ili 0.90 BAM po kg ako je više
Priprema pošiljke za transport	Ovo je pogodna, brza i pouzdana usluga za sezonske ili neredovne pošiljke koje zahtijevaju dodatne resurse za njihovu pripremu. DHL pakuje pošiljke, i onda ih šalje dalje na transport ka krajnjim destinacijama.	Po pošiljci	40.00 BAM
Dostava subotom	Nudimo uslugu dostave subotom u ključne gradove u preko 70 zemalja. Za dostupnost ove usluge, molimo kontaktirajte naš Odjel za korisnike.	Po pošiljci	78.00 BAM
Osiguranje	Preporučujemo ovu sveobuhvatnu zaštitu za vaše vrijedne ili lčne pošiljke, dajući vam dodatni mir u malo vjerovatnom slučaju fizičkog oštećenja ili gubitka.	Od vrijednosti pošiljke	19.55 BAM ili 1% od vrijednosti pošiljke
Proširena odgovornost	Ako šaljete vrijedne dokumente poput pasoša, aplikacija za vizu ili certifikate, ovom uslugom možete proširiti DHL standardnu odgovornost. Ova usluga omogućava pokriće i naknadu u slučaju gubitka ili oštećenja.	Po pošiljci	8.00 BAM
Vlastoručni potpis	Ako šaljete osjetljive dokumente ili robu visoke vrijednosti, možete zatražiti od DHL-a da obezbijedi direktan potpis od primaoca ili predstavnika na adresi dostave. DHL će osigurati da vaša pošiljka nije preusmjerena ili dostavljena na alternativnu adresu.	Po pošiljci	10.00 BAM
Pakovanje	Nudimo raznovrsnu paletu visokokvalitetnih DHL brandiranih materijala za pakovanje. Jednokratne vrećice, koverta ili manje kutije su besplatne. Veće kutije i tube se naručuju putem Odjela za korisnike koje će vam dostaviti kurir prilikom preuzimanja pošiljke. Primjenjuje se naplata dodatne naknade.	Po kutiji	6.00 BAM
Imenovani carinski obveznik u uvozu	Ova usluga omogućuje pošiljaocu slanje pošiljke koja podliježe carinjenju, pri čemu se carina i druge carinske dadžbine fakturišu trećoj strani na destinaciji (imenovani carinski obveznik u uvozu). Carinski račun, izuzev adrese primaoca, mora sadržavati adresu naplate uvoznika.	Po pošiljci	35.00 BAM
Izmjena podataka na fakturi	Na zahtjev vlasnika korisničkog računa, promjena ugovorno definisanih podataka za fakturisanje na već izdanoj fakturi, i koja će rezultirati izdavanjem knjižnog odobrenja i ponovnim izdavanjem fakture na isti iznos.	Po fakturi	20.00 BAM
Neutralna dostava	Odabirom ove usluge se daje mogućnost pošiljaocu ili uvozniku da zadrži tajnost podataka u vezi deklarirane vrijednosti robe. Ured zadužen za dostavu osigurava da se prije konačne isporuke primaocu ukloni sva dokumentacija sa pošiljke koja bi mogla otkriti vrijednost robe.	Po pošiljci	10.00 BAM